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20. – 21.9.2010: Slovensko – srbska poslovna konferenca  
v sektorju lesno-pohištvene industrije 

 
 
 
Ljubljana, 23. avgust - Gozd v Sloveniji pokriva skoraj 60 % površine, v Srbiji pa nekaj več kot 
20 % površine, kar nakazuje možnosti sodelovanja v okviru lesno – pohištvene industrije.  Javna 
agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) želi spodbuditi slovenska 
in srbska podjetja k novim oblikam medsebojnega sodelovanja, zato bo organizirala vhodno 
slovensko-srbsko delegacijo. 
 
Med 20. in 21. septembrom 2010 bo v Ljubljani potekala vhodna slovensko-srbska poslovna 
delegacija v sektorju lesno-pohištvene industrije, ki jo JAPTI organizira skupaj s SIEPA - srbsko 
sorodno agencijo za promocijo izvoza in investicij. V tesnem sodelovanju z Ministrstvom za 
gospodarstvo, Veleposlaništvom Republike Srbije v Sloveniji ter Republike Slovenije v Srbiji, 
Ministrstvom za zunanje zadeve, Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Združenjem za 
gozdarstvo ter Združenjem  lesne in pohištvene industrije pri Gospodarski zbornici Slovenije, Sekcijo 
lesnih strok pri Obrtni zbornici Slovenije, Kmetijsko - gozdarsko zbornico Slovenije in Službo Vlade 
Republike Slovenije za regionalni razvoj in lokalno samoupravo, smo začeli s pripravljalnimi 
aktivnostmi s ciljem promocije internacionalizacije podjetij v lesno–pohištveni industriji. 
 
Ker gozd v Sloveniji pokriva skoraj 60 % površine, v Srbiji nekaj več kot 20 % površine, to nakazuje 
možnosti sodelovanja, ki ga omogočajo lesni potenciali v okviru lesno–pohištvene industrije.     
JAPTI želi v povezavi s partnerji tako v Sloveniji kakor v Srbiji spodbuditi slovenska in srbska 
podjetja k novim oblikam medsebojnega sodelovanja. Zato smo skupaj s partnerji začeli s pripravo 
platforme za izvedbo poslovne delegacije iz Srbije v Slovenijo z namenom srečanja srbskih in 
slovenskih podjetij s področja lesno-pohištvene industrije. Cilj poslovne konference je predstavitev 
novih oblike sodelovanja med podjetji iz obeh držav, možnost skupnega nastopa na tretjih trgih, 
izvedba učinkovitega B2B med podjetji ter izvedba obiska srbskih podjetij v nekaterih slovenskih 
podjetjih s področja lesno-pohištvene industrije. 
 
Pozivamo vsa zainteresirana slovenska podjetja, da sporočijo svoj interes po sodelovanju na 
omenjenem dogodku ter na naši spletni strani (www.japti.si) poiščejo obrazec za prijavo. Rok 
za prijavo je 8. september 2010.   
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